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ORDEN DEL DÍA

Designar Ponencias

— Proyecto de Ley reguladora del ejercicio del alto cargo de la Administración General del Estado.
 (Núm. exp. 621/000107)
 Autor: GOBIERNO 

—	 Proyecto	de	Ley	Orgánica	de	control	de	la	actividad	económico-financiera	de	los	Partidos	Políticos,	
por	la	que	se	modifican	la	Ley	Orgánica	8/2007,	de	4	de	julio,	sobre	financiación	de	los	Partidos	
Políticos,	la	Ley	Orgánica	6/2002,	de	27	de	junio,	de	Partidos	Políticos	y	la	Ley	Orgánica	2/1982,	
de 12 de mayo, del Tribunal de Cuentas.

	 (Núm.	exp.	621/000109)
 Autor: GOBIERNO
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Se abre la sesión a las catorce horas y treinta y cinco minutos.

El señor PRESIDENTE: Se abre la sesión.
En primer lugar, aprobación de las actas de las sesiones anteriores. 
¿Alguna salvedad a las actas? (Pausa).
¿Pueden aprobarse por asentimiento? (Asentimiento). 
Quedan aprobadas. 

DESIGNAR PONENCIAS 

— PROYECTO DE LEY REGULADORA DEL EJERCICIO DEL ALTO CARGO DE LA ADMINISTRACIÓN 
GENERAL DEL ESTADO.

 (Núm. exp. 621/000107)
 AUTR: GOBIERNO

El señor PRESIDENTE: En primer lugar, pasamos a la designación de la ponencia que deberá informar 
del Proyecto de Ley reguladora del ejercicio del alto cargo de la Administración General del Estado.

¿A qué ponentes propone el Grupo Socialista?

El señor ANTICH OLIVER: Proponemos a Tontxu Rodríguez Esquerdo y a mí mismo.

El señor PRESIDENTE: Muchas gracias.
¿El Grupo Popular?

La señora VINDEL LÓPEZ: El Grupo Popular propone al senador Sala y al senador Piñeiro.

El señor PRESIDENTE: Muchas gracias.
Para el resto de los grupos, su ponente será el único miembro que tienen en la comisión, no hay más: 

en el caso del Grupo Vasco, el senador Bildarratz; y en el del Grupo Mixto, el senador Unamunzaga.

— PROYECTO DE LEY ORGÁNICA DE CONTROL DE LA ACTIVIDAD ECONÓMICO-FINANCIERA DE 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS, POR LA QUE SE MODIFICAN LA LEY ORGÁNICA 8/2007, DE 4 DE 
JULIO, SOBRE FINANCIACIÓN DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, LA LEY ORGÁNICA 6/2002, 
DE 27 DE JUNIO, DE PARTIDOS POLÍTICOS Y LA LEY ORGÁNICA 2/1982, DE 12 DE MAYO, DEL 
TRIBUNAL DE CUENTAS.

 (Núm. exp. 621/000109)
 AUTOR: GOBIERNO

El señor PRESIDENTE: El siguiente punto es la designación de la ponencia que deberá informar el Proyecto 
de Ley Orgánica de control de la actividad económico−financiera de los partidos políticos, por la que se modifica 
la Ley Orgánica 8/2007, de 4 de julio, sobre financiación de los partidos políticos, la Ley Orgánica 6/2002, de 27 
de junio, de partidos políticos y la Ley Orgánica 2/1982, de 12 de mayo, del Tribunal de Cuentas.

Seguimos el mismo procedimiento.
¿A qué ponentes propone el Grupo Socialista?

El señor ANTICH OLIVER: Proponemos a Tontxu Rodríguez Esquerdo y a mí mismo.

El señor PRESIDENTE: Muchas gracias.
¿El Grupo Popular?

La señora VINDEL LÓPEZ: Al senador Altava y yo misma.

El señor PRESIDENTE: Muchas gracias.
Para el resto de los grupos, exactamente igual que en la anterior.
Ruego a sus señorías que permanezcan un minuto tras finalizar la sesión.
Se levanta la sesión.

Eran las catorce horas y cuarenta minutos.


